

Izhaja vsako sredo

Stane za celo leto 15 L

» » pol leta 8 »

» » četrt leta 4 »

Za inozemstvo  
celo leto lir 40.Na naročila brez do  
poslane naročnine se  
ne moremo ozirati.Odgovorni urednik:  
Polde Kemperle.

# GORJSKA STRAŽA

Št. 62

V Gorici, v sredo 17. avgusta 1927.

Leto X.

Nefrankirana pisma se  
ne sprejemajo. Oglasi  
se računajo po doko-  
voru in se plačajo v  
naprej. — List izdaja  
konsorcij »Gor. Stra-  
ža«. — Tisk Katoliške  
tiskarne v Gorici. Ri-  
va Piazzutta št. 18.Uprava in uredništvo:  
ulica Mameli šte. 5.  
(prej Scuole).  
Telef. int. šte. 308.

## Gasilnim društvom!

Iz idrijske okolice smo prejeli: Kakor lansko poletje, tako so pokazala tudi letos »Gasilna društva« idrijske okolice svojo delavnost, in sicer pri prirejanju plesov. V zadnjem času so prisedila plesa gasilna društva v Ledinah, Črnem vrhu in Spodnji Idriji. Človek, ki gleda to plesno norenje gasilnih društev, mora priti do prepričanja, da so popolnoma pozabila na svoj pravi namen in da jim je edini cilj, da strežejo z vsakem oziru škodljivim in pogubonosnim plesom ljudskim strastem. Med tem ko pri marsikaterem gasilnem društvu zane-marjajo vaje in leži gasilno orodje ne-rabljeno v kakem kotu, pa ne pozabijo na ples in z njim združeno po-pivanje in zapravljanje. Ne pretiravamo, ako trdimo, da so nekatera gasilna društva, kakor se danes kažejo, bolj podobna plesnim kakor gasilnim društvom.

Kaj jim mar gospodarska in mo-ralna škoda, ki jo povzročajo s plesi posebno med mladino? Samo da ne-koliko napolnijo svoje blagajne, pa so zadovoljni. Tudi ne trdimo preveč, ako rečemo, da je veliko mladine včlanjene pri gasilnih društvih ravno in v prvi vrsti radi tega, ker ji nudijo priliko za ples in popivanje. Ne vemo, ali vo-ditelji gasilnih društev ne vidijo ali nočejo videti, kako moralno škodo povzročajo s prirejanjem razbrzdanih plesov. — Tudi se ne zmenijo za boj, ki se je posebno v zadnjem času za-počel proti plesom potom našega časopisja, prosvetnih društev, velikega dela naše poštene mladine in vseh pametnih ljudi, ki so uvideli vsestran-sko pogubnost plesne norosti in so ji napovedali boj. Za vse to so voditelji gasilnih društev slepi in gluhi!

Pozivamo zato ponovno in odločno vse pametnejše ljudi pri gasilnih društvih (upamo, da jih je še nekaj), naj že vendar enkrat prenehajo s prirejanjem divjih plesov, katerih je že tako pre-več, in naj — ako prirejujejo zabavne prireditve — gledajo na to, da bodo iste kulturne in poštene, da bodo ljudstvo oplemenitile, ne pa podivjale. Pa-zijo naj, da bodo gasilna društva slu-žila res svojemu plemenitemu namenu: Bogu v čast in bližnjemu v pomoč!, ne pa da bi pomagala naše ljudstvo moralno in gospodarsko upropaščati, in da ne bodo sredstvo za razbrzdano veseljačenje in zapravljanje težko pri-služnega denarja!

Dodatek uredništva: *Besede na-šega prijatelja podpisemo v celoti. Želimo samo, da bi jih ne vzela v pretres le naša gasilna društva, tem-več tudi razna druga društva in družbe, ki ne morejo živeti brez nesrečnega plesa. Vemo sicer, da bodo naše besede naletele mar-sikje na gluha ušesa. Toda to nas ne spravlja iz ravnovesja. Tudi morebitni očitek o sitnih ner-gačih mirno prenesemo. Zavedamo se namreč prav dobro, da je težko izlečiti rano, ki že dolga, dolga leta krvavi na našem narodnem telesu. Bili so morda celo časi, ko je odgo-vorna javnost obračala premalo pažnje temu ljudskemu strupu in je malomarno prenašala njegovo raz-dejavno početje. Toda ti časi so za nami. Sedaj stojimo pred trdim vprašanjem, kako ohraniti svoj narodni značaj. Pri tem so pa nam plesi najpogubnejši protivnik, ker praznijo naše žepe, maličično naše značaje in kvirijo naše duše. Zato je boj proti plesu naša življenska naloga.*

## Kaj se godi po svetu?

Pretekli mesec so bili duhovi po državah, ki so nastale na ozemlju razpadle avstro-ogrsko monarhije, zelo razgibani. Kaj je razburkalo si-cer dokaj mirno mednarodno poli-tično gladino v srednji Evropi? Stvar je bila taka.

### Lord Rothermere.

Rothermere je angleški lord, to se pravi, član angleške gosposke zbornice. Mož je bogat, menda ga štejejo med najbogatejše ljudi na svetu. V njegovo posest spada pre-cejšen del angleškega časopisja; doma ga imenujejo na kratko »kralj časopisja«. Tudi »Daily Mail«, eden največjih angleških dnevnikov, je njegov.

Rothermere se zelo zanima za evropsko politiko, posebno pa za vprašanje narodnih manjšin. Ko so na mirovni konferenci v Parizu do-ločevali mejo med Nemci in Po-ljaki, je Rothermere predlagal, naj se v narodnostno mešanih krajih vršijo plebisciti.

Letos pa je lord Rothermere ob-iskal Madjarc in njihove veljake, ki so mu potožili o obupnem stanju madjarskih narodnih manjšin na Češkem, v Romuniji in v Jugosla-viji. Rothermere je ostal pri ogrskih grofih dva dni, nato pa se je vr-nil v Anglijo in v svojem listu »Daily Mail« priobčil vtise, ki so jih nanj napravili Madjari in položaj ma-djarskih manjšin. Vtisi pa so bili taki, da so ga pripeljali do sklepa, da se mora trianonska mirovna po-godba, ki je omenjene narodne manjšine odtrgala od Ogrske, tako popraviti, da pridejo vsi deli ma-djarskega naroda pod ogrsko kro-no.

Pripomniti je treba, da je lord Rothermere govoril in pisal kot zasebnik, ker ni nikak zastopnik angleške vlade. Umevno pa je, da je njegov članek vzbudil zanimanje po vsej srednji Evropi, saj je zna-no, da lahko tisti, ki ima v rokah časopisje, obrne javno mnenje v to ali ono smer. In Rothermere je, kot smo že rekli, gospodar dobršnega dela angleškega časopisja.

Madjari so se Rothermerovega članka silno razveselili. Ogrski mi-nistrski predsednik grof Bethlen je izjavil dopisniku budimpeštanskega lista »Az Est«, da je Rothermere iz-razil želje in mnenje ogrske vlade. Ogrska vlada ga sicer ne more pod-pirati in nima z njim nikakih stiz-kov, vendar je jasno, da se bo mo-rala trianonska mirovna pogodba radi velikih krivic, ki jih je povzo-čila Madjarom, spremeniti. Treba je seveda pripraviti svetovno javno mnenje in Rothermerovo akcijo je smatrati kot prvi korak proti temu cilju. Ko bodo pa razmere dozorele, bo ogrska vlada sama stavila natan-čne tozadevne zahteve.

V prizadetih državah se je dvig-nila javnost. Romuni so takoj izja-vili, da smatrajo trianonsko pogodbo za nedotakljivo, ker jamči za politično ravnotežje v srednji Euro-pi. Jugoslovani so odločno odklonili mnenje angleškega lorda in tudi Poljaki so obsodili Rothermerovo prizadevanje. Najjačji odmev pa je njegova akcija našla na Češkem, kajti proti Čehom je bila namerjena

glavna ost Rothermerovih izvajanj. V čehoslovaški republici živi nam-reč precej Madjarov.

Vse čehoslovaške stranke so se soglasno oglasile in protestirale pro-ti madjarskim naklepom. Toda medtem, ko so se drugod bavili z zadevo samo časopisi, je na Češkem posegla vmes tudi vlada.

### Beneš odgovarja.

V zunanjem odboru češkega se-znata je neki senator stavil zunanje-mu ministru Benešu interpelacijo, v kateri ga je vprašal za mnenje, ki ga ima o Rothermerovem delova-nju. Beneš je bil takoj pripravljen za odgovor. Rekel je, da so trditve angleškega lorda o krivicah, ki se gode Madjarom v čehoslovaški re-publiki, neresnične.

Rothermere pa ni molčal. Brzo-javil je Benešu, da je hotel le po-udariti, da so trianonsko mirovno pogodbo delali ljudje, ki so bili slabo poučeni o resničnih razmerah na spornem ozemlju, ki so radi ne-poučenosti naredili precej krivic, ki se morajo prej ali slej popraviti.

Beneš je odgovoril tudi na brzo-javko. Zahvalil se je lordu za lju-beznive besede in obžaloval, da kot minister ne more govoriti kot bi rad. Rekel pa je, da je pripravljen dati lordu vse potrebne podatke o stanju narodnih manjšin na Češkem in Ogrskem v sedanosti in prete-klosti, posebno, ker vidi, da je bil Rothermer o srednjeevropskih za-vedah pomanjkljivo, včasih celo nepravilno poučen.

Zadeva je bila med obema politi-koma zaenkrat končana. Na Češ-kem pa se je oglasil k besedi še vo-ditelj stranke slovaških avtonomi-stov župnik Hlinka, ki je odločno obsodil Rothermerova izvajanja.

### Položaj manjšin.

Da bomo zadevo lahko trezno presodili, je treba, da poznamo de-jansko stanje narodnih manjšin na čehoslovaškem in na Ogrskem.

Poglejmo, kaj imajo Madjari na čehoslovaškem! 800 ljudskih, 10 tr-govskih, 18 obrtnih in 2 kmetijski šoli, 13 poslancev, dve organizirani politični stranki, tiskovno, zboro-valno in društveno svobodo. In Slo-vaki na Ogrskem! Nimajo politič-nih strank, ne organizacij, ne poli-tičnega tiska, in sicer ne radi poli-tične brezbriznosti, temveč radi tega, ker jim vlada ne pusti. Poslan-ca nimajo nobenega, daš bi jim po številu pripadali vsaj štirje (Slo-vakov na Ogrskem je po uradnih podatkih 142.000 duš). Slovaki ni-majo nikake prosvetne organizaci-je, kar je krivda režima, ki že šest-deset let nasilno madjarizira vse nemadjarske narode. Vsem slovaš-kim narodnim voditeljem je režim zagrenil bivanje doma. In tako je prišlo, da je slovaški narod, ki je po pretežni večini sestavljen iz kmečkega življa, ostal na isti stop-nji, kot je bil pred 60 leti. In tako je prišlo tudi do čudnega dejstva, da so Madjari, ki spadajo med naj-hujše zatiralce manjšinskih narod-nih samobitnosti, dvignili krik in vihar radi svojih rojakov izven dr-žavnih meja, ki pa se jim, odkrito-srčno mišljeno in rečeno, ne godi ravno slabo.

## Kako naj si to razložimo?

Vzrok bo v glavnem pač ta-le: Madjarski velikaši so imeli na Slo-vaškem velikanska posestva, ki so jih sedaj radi zemljiške reforme iz-gubili. Škoda jih je, si mislijo. Da bi jih dobili nazaj, so pričeli to ob-širno propagando. Za svoje mne-nje so pridobili celo vplivnega an-gleškega lorda, ki je po svojem mi-šljenju in družabnem položaju po-polnoma enak madjarskim grofom. Rothermere je torej pričel veliko bitko v glavnem zato, da bi ogrskim veleposestnikom pomagal do izgub-ljenega bogastva.

Pa še nekaj drugega je nagnilo Madjare, da zahtevajo popravo mi-rovne pogodbe, in to je spomin na nekdanjo veličino, mogočnost in si-jaj ogrske krone, ki pa je danes skr-čena na malenkost. To ponižanje jih boli in radi bi se povzpeli do prejšnje moči in slave.

Za nas pa je jasno eno, namreč, da bo prišel čas, ko bo vprašanje narodnih manjšin v vseh državah pravično rešeno in da bodo takrat tudi Madjari na čehoslovaškem do-bili vse pravice, ki jim gre, in ki jih mogoče še nimajo.

## Okno v svet.

### Na Portugalskem še ni miru.

Dobro so našim bravcem še v spomenu dnevi portugalske februar-ske revolucije. Takrat se je zdelo, da si je vlada močno utrdila polo-žaj. Prejšnji teden pa smo imeli nov poskus revolucije. Vzrok je te-žak finančni položaj države. Po-skus se je ponesrečil. Vsi udeleženi oficirji — na Portugalskem delajo revolucije samo oficirji — so zaprti. Povsod vlada mir.

### Volilno gibanje v Sloveniji.

Pri sodnji v Ljubljani so bile vložene za mesto Ljubljana štiri li-ste kandidatov za skupščino. Liste so vložile sledeče stranke: sloven-ska ljudska stranka, samostojna demokratska stranka, socialistična stranka Jugoslavije in stranka levih socialistov. Nosilec liste SLS je dr. Korošec.

### Stresemann 4 leta zun. minister.

13. avgusta so potekla štiri leta, odkar je dr. Stresemann postal zunanji minister. Državni kancler dr. Marx mu je v imenu vse vlade iskreno čestital.

### Cenzura v Romuniji ukinjena.

Zadnji romunski ministrski svet je sklenil, da se cenzura ukine in sicer v Bukareštu takoj, po deželi pa v teku 5 dni.

### Kralj Aleksander v Nemčiji.

Jugoslovanski kralj Aleksander je z Bleda odpotoval v Monakovo. Uradni krogi trdijo, da je šel iskat zdravja, časopisi pa pravijo, da so ga k potovanju napotili politični razlogi.

### Zbližanje balkanskih narodov.

»Pravda«, glasilo jugoslovanskega zunanjega ministra Marinkovića, je pretekli teden priobčila članek nekega starega diplomata, ki pravi, da je kralj Aleksander začel ak-cijo za zблиžanje balkanskih naro-dov. Vnet njegov pomočnik pa da je dr. Korošec, ki je bil pred krat-kim v Sofiji. Mogoče je celo, da se bosta v bližnji bodočnosti sešla bol-garski kralj Boris in kralj Aleksan-der.





## Koledarček.

21. avg. nedelja, Ivana, vd.;  
 22. avg. poned., Timotej, m.;  
 23. avg. torek, Viktor, šk.;  
 24. avg. sredi, Jernej, ap.;  
 25. avg. četrtek, Ludovik, kr.;  
 26. avg. petek, Samuel, m.;  
 27. avg. sobota, Gerhard, šk.

## Ledine.

Kdo bo delal, če bo šlo toliko delavnih moči v Francijo in Belgijo, se je marsikdo spraševal, ko je na zgodnjo spomlad odšlo toliko fantov z doma. A šlo je. Velika pridnost in lepo vreme sta pripomogla, da delo na polju ni zastalo. Sena je bilo precej, pšenica lepa. Poskusna setev pšenice iz južnih krajev pa se ni obnesla, ker gotovo podnebje ne odgovarja njenim zahtevam. Otave in repe pa skoro ne bo, ker ni bilo dežja. Nabiralca za zvonove se pridno oglašata po naših domovih. Pripravna dva so izbrali. Na Breznici in v Krnicah so že nabrali, a hučo je za župno cerkev, ker je sošeska majhna v primeri s svoto, ki je potrebna. Drago bo prelivanje ubitega malega zvana, a veliki in srednji, če bodo nabrali, sta razmeroma težka — približno 23 kvin-talov. Gospodarska kriza je, cerkev čaka nove strehe, a upamo, da bo šlo. G. župnik naj nikar ne opeša. Če so zmogli naši predniki ogromne žrtve za hišo božjo, bomo z dobro voljo tudi mi. Škoda, če bi Vrsničani ne porabili prilike, da zamenjajo jeklene zvonove z bronastimi. Kdo ve, če bo še kdaj taka prilika?

Pretekli mesec je v Pečniku umrl Matevž Eržen, oče bivšega ledinskega župana Ivana Eržena. Bil je dober in vreden gospodar. Lep pogreb je pričal o spoštovanju, ki ga je vžival med sosedi na blizu in daleč. Sorodnikom naše sožalje. — Ledinski dopisniki smo imeli počitnice pasje dneve bi rekli na uredništvu naše »Straže«, ki naj ne zameri, da nismo vprašali za dopust.

## Listnica uredništva.

Avče: Naznanilo prireditve smo za zadnje številko prejel prepozno. Toliko v vednost. Bog živi!

Ponikva na Krasu: Vaše pritožbe čez obnašanje deklet so zelo opravičena, če so resnična. V tem slučaju bi starši, zlasti matere morale bolj paziti. Za list pa vaš dopis ni, ker bi vzbudil samo nove prepire. Pozdravljeni.

## Darovi.

Za »Slovensko sirotišče«: P. n. Kmečka posojilnica v Mirnem 50 L; preplačila za knjigo »Gospod Luka« 25 L; v Dolenjah pri Ajdovščini nabrala vesela družba dne 3. avg. 52 L 10 stot. — Srčna hvala!

Vsem sorodnikom, prijateljem in znancem javljamo težko vest, da je utonil pri vojaki v četrtek dne 11. avgusta naš ljubljenski sin Karl. Spominjajte se ga v molitvi.

Zalujoča družina Pirec, Vojščica.

Kmetska in delavska gospodarska zadruga, v. z. z. o. j. na Idriji pri Bači vabi svoje člane na

## III. IZREDNI OBČNI ZBOR,

ki se bo vršil dne 28. avgusta 1927 ob 13. uri v zadržnih prostorih na Idriji pri Bači s sledečim dnevnim redom:

1. Čitanje zapisnika II. obč. zbora.
2. Sklepanje o razpustu zadruga.
3. Slučajnosti.

NB. V slučaju neudeležbe naj si pripišejo člani sami sebi posledice. K obilni udeležbi vabi odbor.

Prodaj 9 mesecev starega bikča čistokrvne švicarske pasme. Ban-delj, Čipi, p. Štanjel na Krasu.

Glasovirje, harmeonije, orgle itd. sprjema v popravilo v vsakem stanju ter jih uglašuje najtočneje in po najnižjih cenah Andrej Pečar, Gorica, Piazza Vittoria 16, drugo dvorišče.

Izučen krojaški delavec išče dela v mestu ali na deželi. Naslov na upravo »Straže«.

Neka oseba je našla 16. t. m. v Raštelu denarnico z manjšo svoto denarja in recepisom. Kdor jo je zgubil, naj se zglašuje pri upravi lista.

Posestva v Jugoslaviji na prodaj. Pri nakupu posestev, manjših in večjih, poslužujte se vedno le posredovalnice L. REBOLJ v Kranju, kjer dobite vedna natančno in pošteno navodilo na Vaša vprašanja. Imam na prodaj mnogo malih in večjih posestev, gostilen in drugih hiš po zelo primerni ceni. Za odgovor priložite vedno potrebne znamke, ali tozadevni znesek. Priporoča se L. Rebolj, posredovalnica v Kranju S.H.S.

## JOSIP GUBANA

na široko znani strokovnjak za umestitev zvonov, se priporoča tudi goriškim Slovencem, ki imajo težavo z zvonjenjem in želijo z najmanjšo uporabo moči lahko, pravilno in učinkovito zvoniti.

Naslov: Giuseppe Gubana, fabbro meccanico — Tarcetta, p. Pulfero (Udine).

## V znanje.

15. avgusta 1927 bom odprl „Na Governi“ novo krojačnico za moške obleke. Sprejemam vsakovrstna naročila ter jamčim za točno in dobro postrežbo. Lah Izidor, krojaški mojster, Rihemberg.

Velika izbira prenosljivih gramofonov, plošč, igel itd. — Velika zaloga fotografskih šip in papirja za fotografe; fotografski aparati itd. Tvrdka E. Vokulat & Co. Gorica, Corso Vitt. Em. III. št. 7. — Tel. 3—47.

## Lloyd Sabauda.

Prihodnje vožnje:

## v Severno Ameriko:

»Conte Biancamano« 23. 8. 1927.  
 »Conte Rosso« 9. 9. 1927.

Iz Genove v Njujork v 9. dneh;

## v Južno Ameriko:

»Conte Verde« 25. 8. 1927.  
 »Tomaso di Savoia« 13. 9. 1927.  
 »Principessa Giovanna« 29. 9. 1927.

Iz Genove v Buenos Ayres v 13½ dneh.

## v Avstralijo:

»Re d' Italia« 27. 9. 1927.

Informacije daje in sprejema prednaročila na vozne listke zastopnik

F. Rosich, Gorica,  
 Via Contavalle št. 4.

## PLJUČNE BOLEZNI

## Dott. Cerretti

Radiologični kabinet je odprt: v Vidmu: Via del Sale 15 (vse dni) v Gorici: Via Barzellini 3 (ob sredo in petkih ob pop. urah).

ZOBOZDRAVNIŠKI ATELJE  
ROBERT BERKA

Gorica, sedaj Corso Verdi 36.

Laboratorij otvoren že leta 1918. Sprejema od 9. do 12. in od 2. do 6. ob nedeljah in praznikih od 9.—12.

Zdravnik  
za zobe in usta

## Dr. LOJZ KRAIGHER

sprejema

## v GORICI

Piazza della Vittoria št. 20

## ACQUA DELL'ALABARDA

proti izpadanju las.

Vsebuje kinin in je vsled tega posebno priporočljiva proti prehladu in za ojačenje korenin. Steklenica po 6 lir — se dobiva v lekarni Castellanovich, lastnik F. Bollaffio, Trst, Via Giuliani 42. — V Gorici, Via Carducci 9 pri Fiegel.

Čebelarji pozor! Oddam v zameno za med en parni topilnik za vosek in 3 nemške trčalnice.

Just Ušaj, Gorica.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Odlikovana  
kamnoseška delavnica

## Franc Podbersig

Gorica

Via Trieste 17 (znotraj)



je pripravila za vse Svete veliko zalogo nagrobnih kamnov od 80 lir naprej. Spomeniki z izbočeno podobo Kristusovo in angeljskimi podobami, vse iz kararskega mramorja do 10.000 lir.

Obiščite in prepričajte se!

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

## NOVE CENE

## Iekarne Castellanovich

lastnik F. Bollaffio

Trst (Sv. Jakob) Via dei Giuliani št. 42

Glykol, ki zelo dobro vpliva . . . . . 7-50

Voda dell'Alabarda posebno dobro sredstvo proti izpadanju las . . . . . 6-00

Liker kina za šibke in rekonvalescente . . . . . 6-80

Prsni sirup proti kašlju za odrasle . . . . . 7-00

za otroke . . . . . 5-00

Smilajod, čistilo za kri . . . . . 10-00

Lekarna je odprta ta mesec tudi ponoči.

Vsa zdravila pošljamo tudi na dom proti predplačilu po poštni nakaznici na naslov Farmacia Castellanovich — Trieste - S. Giacomo, Via dei Giuliani 42.

## Teod. Hribar (nasl.) - Gorica

CORSO VERDI 32 - - (hiša Centr. Posoj.)

Velika zaloga češkega platna iz znane tovarne Regenchart & Raymann, vsakovrstno blago za poročenca kakor tudi velika izbira moškega in ženskega sukna.  
 Blago solidno! Cene zmerne!

## Domača tvrdka ANTON KOREN nasl.

GORICA — VIA G. CARDUCCI 4

Velika zaloga stekla, porcelana, čeških šip od L. 12— m<sup>2</sup> naprej. Zaloga Weckovih kozarcev za vlaganje sadja in zelenjave, kateri so svetovno znani kot najboljši.

Gostilničarjem na posodo kakor mizarjem na šipe poseben popust.

Blago solidno. Cene zmerne.

## PODRUŽNICA

## Ljubljanske kreditne banke v Gorici

Corso Verdi „Trgovski Dom“

Telefon številka 50 Brzojavni naslov: Ljubljanska banka

Delniška glavnića **Centrala LJUBLJANA** Rezerve  
 Din. 50.000.000 Din. 10.000.000

Podružnice in agencije: Brežice, Celje, Črnomelj, Gorica, Kranj, Logatec, Maribor, Metković, Novi Sad, Novomesto, Ptuj, Prevalje, Rakek, Sarajevo, Slovenjgradec, Split, Trst. Sezonska ekspozitura: Rogaska Slatina.

Vloge na knjižice po 4 1/2 %.

Vloge v tekočem računu lir ali dinarjev, (najugodnejše obrestne mere).

Nakup valut, čekov, deviz in obligacij vojne odškodnine (bonov) po najugodnejših cenah.

Nakazila v tu- in inozemstvo.

Borzni in ostali bančni posli.